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アンケート集計結果のご報告 

 

アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。集計結果をお知らせします。 

１３４名中１２０名の方々からご回答があり、回答率は９０％でした。お忙しい中、お答えいただき感謝申

し上げます。いただいた貴重なご意見を深く受け止め、今後の活動や行事などの参考にさせていただきます。 

また労いの言葉や温かいお言葉をいただき、職員一同、大変嬉しく思っております。ありがとうございまし

た。 

 

 集 計 結 果 

Ａ・・・そう思う  Ｂ・・・ややそう思う  Ｃ・・・そう思わない  

番号 内       容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 
お子さんは、毎日、園での生活や遊びを楽しみに、こども園に通っている。 

※０・１・２歳児クラス・・・保護者は子どもを安心して通わせている。 
86％ 14% 0% 

２ お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についている。 42％ 50% 8% 

３ お子さんは生活習慣面（食事・手洗い・うがい・身の周りの始末など）が育っている。 56％ 40% 4% 

４ お子さんは自分の思いや気持ちを、素直に言葉や態度で表すことができる。 59％ 40% 1% 

５ お子さんは、あいさつ、返事をしっかり言うことができるようになっている。 42％ 54% 4% 

６ お子さんは、元気に体を動かして遊んでいる。 84％ 16% 0% 

７ お子さんは、好き嫌いをしないで食べることができるようになっている。 30％ 46% 24% 

８ お子さんは、気の合う友達と遊んだり、決まりを守って遊んでいる。 53％ 42% 5% 

９ 
お子さんのことについて相談できたり、園での様子が連絡ノートや登降園時の連絡、掲

示板などで伝わっている。 
83％ 15% 2% 

１０ 安全対策を行っている。（感染症対策、不審者対策、避難訓練、日常の保育等） 84％ 16% 0% 

１１ 環境整備に努めている。（遊具の点検・花壇やプランター等） 79％ 21% 0% 

１２ 子どもが楽しむいろいろな行事を計画・実施し、行事の仕方は適切である。 90％ 9% 1% 

 

 ◎１番～８番までのお子さんの生活に関することについては、「早寝・早起き・朝ごはんの習慣」と「偏食」 

についての数値が低いという結果でした。子どもの頃に「早寝・早起き・朝ごはん」をよく実行していた 

人ほど、大人になっても規則正しい生活習慣が身についており、「意欲・関心・コミュニケーション能力」 

など、生きるために必要な様々な能力の高い傾向が示され、メリットが大きいと言われています。これか 

らも規則正しい生活リズムの大切さを伝えたり、食育などに特に力を入れたりしていくとともに、その他 

に関しても集計結果を踏まえて今後の活動を考えていきたいと思います。 

  保護者の方よりいただいた、ご意見ご要望を別紙にまとめましたので、ご一読ください。 

  

 

 



〈別紙〉 

◎その他のご意見ご要望など 

○園での感染症の状況を随時、知らせてほしい。 

〔回答〕感染症で園児が欠席している時は、玄関掲示でお知らせしております。感染症が流行した時は、 

   コドモンアプリでもお知らせしておりますが、頻度を多くしていきたいと思います。 

 

  〇月刊絵本を総合絵本ではなく、物語の絵本にしてほしい。 

〔回答〕昨年度、月刊絵本を希望制にしてほしいというご意見の中に、「好きなお話ではない絵本は読ま 

    ない。」というご意見があり、お話絵本はお子さんの好きなお話をご家庭でご購入いただき、月 

刊絵本は書店販売されていない総合絵本を選ばせていただいております。総合絵本は、絵本の中 

で発見した気づきを子どもたちの日々の暮らしへと結びつけることができるように作られてい 

ます。個性を引き出す提案が入った絵本です。希望制ですので、ご了承いただきたいと思います。 

 

〇降園時、子どもがなかなか帰らず困っている。先生方から降園時はすぐに帰宅するよう促してほしい。 

〔回答〕駐車場や玄関付近で遊ぶと危険なので、降園時は遊ばないで帰宅するよう、お便りで周知したり、 

職員から子ども達へ注意喚起したりしています。ほとんどのお子さんが約束を守って遊ばずに帰 

宅してくださり、保護者の皆様からも子ども達へ約束事を話してくださっているおかげだと感謝 

しております。ごく一部のお子さんですが、降園時に遊ぶ様子が見られますので、個別に話をす 

るなど降園時は遊ばないで帰宅するよう促していきたいと思います。 

 

〇登園時の玄関スペースが狭い。未満児の準備スペースをもう少し工夫してほしい。 

〔回答〕時間帯によっては玄関が混雑し、朝のお忙しい中ご不便をお掛けしております。保護者の方が靴 

    を脱がずに準備していただけるようにと考えておりましたが、未満児の準備の仕方を検討したい 

と思います。 

 

〇給食の材料の産地やお菓子の具体的な商品名を教えてほしい。 

〔回答〕給食の材料は、４月に配付いたしました「燕市立保育園・こども園給食だより～新年度号～」に 

    記載の通り、食品添加物を極力使わないようにし、食材は主に国内産の食材を使用しています。 

お菓子は例を挙げると、ビスコ、ぱりんこ、ホームパイ、ソルティ、揚一番、真昆布おかき、エ 

リーゼ、アンパンマンせんべいなどです。 

 

〇コドモンアプリの連絡に締め切り時間はありますか。締め切り時間後は入力できないようにする。又は、 

こども園が開いている時間は、直接電話連絡をするなどのアナウンス表示があるといいと思う。 

〔回答〕アプリでの連絡は 9時までにしていただき、9時以降のこども園開園時間は、電話連絡をお願い 

しております。アプリの機能を調べたところ、締め切り時間後に入力できないようにすることは

できませんでしたが、アナウンス表示はできるようですので、よく調べてから表示をしたいと思

います。 

 

○その他  

  ・誕生会を見たい。 

  ・園庭に新しい遊具があるといい。 

  ・園外活動(バス)がもう少しあるといい。 



  ・駐車場に除雪車が入るとよい。 

  ・玄関での挨拶は、先生から声を掛けてほしい。 

  ・コドモンアプリで迎えの時間を連絡しているのに連絡の行き違いがある。 

〔回答〕燕市の公立保育園・こども園では、誕生会の保護者参加は実施しておりませんが、ご意見があっ 

    たことを他園と共有したいと思います。園庭の遊具、園外活動、除雪については市の予算や他園 

との兼ね合いがありますので、こども未来課へご意見を伝えます。玄関での挨拶は職員からする 

ように、迎えの時間は連絡ミスのないように努めておりますが、再徹底いたします。 

 

○ まとめ 

いろいろなお考えを聴かせていただきありがとうございました。紙面の都合上、類似の事項はまとめ

させていただきました。すぐに対応しなければならないこと、検討に時間がかかることがありますが、

対処してまいります。 

その他、コドモンアプリの導入により安全が見える化され安心して預けられる、写真がゆっくり見ら 

   れてよい、ペーパーレスで有難いなどのお声や、「保育の様子」が掲示してあり、日々の様子がわかっ 

たり、家庭での話題に繋がり有難い。発表会と運動会はコロナ渦が終わっても今のやり方が混雑しなく 

てよい。通園しているおかげで、できなかったことができるようになり成長を感じ感謝しているなど、 

たくさんの有難いお言葉をいただきました。いただいたご意見を職員で共有し、子ども達が喜んで登園 

できるよう、また保護者の方が、これからも安心して預けられる燕こども園になるよう、職員一同、努 

力していきたいと思います。 

ご協力ありがとうございました。 


